





## Menu Au Cheval Blanc

https://lacarte.menu 11 r. Principale, 67510 Niedersteinbach, France (+33)388095531 - https://www.hotel-cheval-blanc.fr









Le Auberge de Niedersteinbach propose 27 différents menus et des boissons sur la liste au prix moyen de 11 €, et tu trouveras ici tous les plats et boissons de leur menu 27. Dans ce endroit tu seras servi savoureux nourriture à la française. Ce site Restaurant propose plats, qui sont typiques de tout le continent européen. Tu peux aussi profiter de raffiné végétarienne nourriture, Au bar, tu peux aussi te détendre avec une bière fraîche et fraîchement tirée ou d'autres boissons alcoolisées et non alcoolisées. Sur Au Cheval Blanc, il y a un brunch riche pour le petit-déjeuner où tu peux festoyer selon ton humeur, De plus, les gâteries enchanteresses de cet établissement ne font pas que briller dans les yeux de nos jeunes patrons.

L'appréciation de divers événements sportifs est tout autant un point fort lorsque vous êtes dans ce sports bar, Les clients du restaurant apprécient également la complète choix de variés spécialités de café et de thé que le Emplacement a à offrir. Il est interdit de fumer dans leur établissement, les animaux de compagnie sont les bienvenus. Vous pouvez payer avec les principales cartes bleues. Le menu du restaurant convient aux végétariens, car il propose des options complètes sans viande, et tu trouveras également divers plats de la cuisine locale. Réservez facilement une table en ligne pour éviter de devoir attendre, ou vous pouvez simplement passer un appel à ce numéro (+33)388095531.

# Menu Au Cheval Blanc



### Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

### Sauces

**SENF** 

## Plats de bœuf

**FILET MIGNON** 

## Griechische küche

**FILET** 

### Patrón

**ARGENT** 

#### **Drinks**

**BOISSONS** 

## Raw bar & shellfish

**HUÎTRES** 

## Pizza trieste [groß, ø 34cm]

MENU 3

### Seasonal testing

**FOIE GRAS** 

## Restaurant category

**FRENCH** 

**DESSERT** 

## Ces types de plats sont servis

**AGNEAU** 

**SALADE** 

**DESSERTS** 

# Menu Au Cheval Blanc



# Au Cheval Blanc

11 r. Principale, 67510 Niedersteinbach, France Heures d'ouverture: Vendredi 12:00-13:30 Samedi 12:00-13:30 Dimanche 12:00-13:30 Lundi 12:00-13:30 Mardi 12:00-13:30

